



# 華社動態

Page 24 Tuesday July 23 2024 二〇二四年七月廿三日 (星期二)



KleenCut  
ADVANTAGE  
\* ROTARY PRECISION CUT  
UNDER DUST-FREE  
ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.  
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

## 弘揚嘉庚精神 僑中賡續前行 僑中分校學子參加第四屆國際中學生 陳嘉庚常識比賽勇闖八強



圖片說明：黃琬蓉校長、蔡美美副校長、劉家寶監考官、劉曉玲主任、史曉莉老師和參賽學生。

菲律賓僑中學院訊：為了慶祝陳嘉庚先生誕辰150週年，以「傳承嘉庚精神，啟迪中華智慧」為主題的第四屆國際中學生陳嘉庚常識競賽於今年四月初正式啟動。本次大賽由陳嘉庚基金聯誼會有限公司主辦，馬來西亞陳嘉庚基金承辦，集友陳嘉庚教育基金有限公司、閩都陳嘉庚公益基金會、中國華僑公益基金會陳嘉庚教育公益基金榮譽贊助。「國際中學生陳嘉庚常識比賽」至今已成功舉辦三屆，引領了「嘉庚精神」學習熱潮。此次大賽有來自中國內地、中國香港、中國澳門、馬來西亞、新加坡、菲律賓、汶萊等

國家和地區逾千名學生熱烈報名參賽，齊聚線上學習華僑歷史、感悟民族精神。經過激烈的比拚，我院分校參賽的兩支隊伍均晉級十六強。

7月13日，「第四屆國際中學生陳嘉庚常識競賽」晉級賽、決賽菲律賓賽區比賽在僑中學院（分校）進行。賽事以線上形式開啟雲端知識競賽，菲律賓賽區由劉曉玲主任擔任對接人，劉家寶校長擔任監考官，技術人員許杰榮主任。本次比賽的範圍涵蓋了陳嘉庚生平事跡、中國近現代史和海外華人簡史，旨在讓參賽者通過不同的史料更全面地

瞭解陳嘉庚，對他的成就和偉大的情操有深入思考。線上比賽的特色之一即是通過實時連線的方式進行必答和搶答環節，實現跨越國家和地區的遠程競賽。十六強隊伍以兩兩對決的方式角逐八強，繼而進入四隊同台的決賽比拚，經過激烈的角逐，我院分校參加晉級賽的兩支隊伍均晉級八強，入圍決賽。

此次大賽得到了黃琬蓉校長、蔡美美副校長、劉曉玲主任的大力支持。賽前，黃琬蓉校長和蔡美美副校長早早的來到賽場，為選手們加油打氣，劉曉玲主任全程在賽場外陪伴，為選手們做好後勤保障工作。此

前，前三屆大賽我院分校均報名參賽，每一次的歷練都是為下次的比賽積累經驗，為下一次的成功做好準備。這次參賽的兩支隊伍共有十位同學，第一隊：傅鈺穎，蔡啟敏，陳銘楓，許雯霖，許鴻杰同學；第二隊：楊靜恩，龔靖雅，梁晶晶，吳謀杰，傅柏瀚同學。賽前選手們認真準備，賽中積極踴躍，賽後互相鼓勵，真正踐行了「嘉庚精神」。

此次大賽讓全球年輕子弟雖身處異地，卻能認識同一段歷史、同一位偉人，更透過比賽平臺，讓來自世界各地的莘莘學子有機會交流與認識、促進友誼。

## 菲華青年服務團70週年團慶 「歌聲滿行囊」音樂欣賞晚會歌手簡介（八）

欣逢今年菲華青年服務團成立七十週年，本團將舉辦兩場以校園民歌為主題“歌聲滿行囊”音樂欣賞晚會，讓我們重溫參加台灣觀摩團期間流行的校園民歌，共同追憶在國內那段懷念的時光。音樂晚會的製作團隊和演員都是本團的成員，希望大家能即時參加並欣賞我們的演唱會。

《歌聲滿行囊》《MUSIC IS EVERYWHERE》

地點：自由大廈(Liberty Hall)5樓中正堂

時間：8月17日（星期六）晚上7:30

8月18日（星期日）下午3:00

免費入場，門票可於菲華青年服務團

(DYNAMIC YOUTH) 辦公室索取

Rm. 425自由大廈(Liberty Hall)

820 Benavidez St., Binondo, Manila

歌手簡介（八）

15.王彥文Gimbey dela Cruz

王彥文是2001年參加了九十分團觀摩團，也是菲華青年服務團旗下的幼獅合唱團團員，她參加過幼獅合唱團到台灣及南島各大城市的“情懷之旅”的巡迴演出和“飛躍的青春”“擁抱理想”等演唱會。2014年參加菲華青年服務團六十週年團慶舉辦的“我要為你歌唱”音樂晚會。彥文是一位多才多藝的歌手、戲劇藝術家、教師和企業家。她擁有聖托馬斯大學音樂教育學位和新加坡拉薩爾藝術學院音樂劇學位。她是Assumption學院的教授，經營一家私人音樂工作坊，為各年齡的表演愛好者和專業人士提供聲樂和音樂劇課程。她是ProDG Collective的創始人，也是戲劇藝術家協會、全國聲樂教師協會的成員；目前是MTNA 菲律賓NCR的語音協調員。戲劇作品：“Shiro and the Cherry Blossom”，“Working” (Singapore), “Katy: the Musical,” “Rak of Aegis,” and



“3 Stars and a Sun”。她也擔任以下作品的配音教練：《Rak of Aegis》、《3 Stars and a Sun》、《Care Divas》、《Walang Aray》和《TabingIlog》。

16.施彬怡 Hannah Janelle Sy

施彬怡從8歲起，就熱衷於唱歌和表演。她以優異的成績(Cum Laude)畢業於馬尼拉雅典耀大學，主修管理學，輔修行銷和中國研究。2017年進入歌唱領域，先後加入國內外的各種歌唱比賽並獲得了各種獎項。其中包括進入2019年“唱歌拼輸贏”決賽第

三名，隨後在中國泉州和美國洛杉磯舉行的各種國際歌唱比賽中獲勝。2019年參加了菲華青年服務團一八分團觀摩團。在疫情期間也受邀參加懷念老歌線上表演陣容，參加雙十節線上華語歌唱比賽並獲得了成人組冠軍。於去年八月參加崇德學校創校60週年

“懷念老歌”演唱會。

她於2017年開始熱衷於為生日、婚禮、公司活動等當主持人和歌手。希望能在主持和唱歌的娛樂業中不斷成長，並期待塑造她在該行業的職業生涯。

在疫情期間，施彬怡還開設了一家線上食品企業 Ideal Choice.PH，銷售各種優質食品。

這次很榮幸能和這麼多才華洋溢的人同台演出“歌聲滿行囊”，再次用音樂之美帶給大家歡樂。

### 許自滄、許文調捐 善舉華僑養老院

菲律賓華僑善會總會養老院歷年來得社會賢達和慈善人士關愛，捐錢捐物，為無依老人獻上愛心。月前又得到許自滄先生和許文調先生關心，並捐獻善款和食品。許自滄先生捐獻福利金一萬元，作為華僑善舉總會福利金。許文調先生獻捐華僑善舉總會福利金一萬元，並贈送華僑養老院老人四箱煎包，四箱養樂多飲料，兩包大米，一箱小熊牌牛奶，似此仁風義舉，殊堪足式，特藉報端表揚，並申謝忱。

### 黃金山捐旅菲錦峰同鄉會

旅菲錦峰同鄉會訊：本會理事長黃金山鄉賢，于二零二四年七月十四日（星期六）下午一時為其幼媛佩仁小姐與僑商莊榮堂莊姚淑珠賢伉儷令幼郎銘俊君假座岷里拉加智叻天主教堂舉行結婚典禮，並于下午七時假座馬尼拉大旅社千禧廳舉行結婚典禮。

理事長金山鄉賢，平素熱心社會公益慈善事業，對鄉僑福利尤為關愛，喜慶之餘，特獻捐同鄉會福利金五萬元，青年組活動金二萬元，仁風義舉，堪為楷模，特藉報端表揚，並申謝忱。